w N

oo

hno=al

NnoPAAOK MOHTAXA

Pacnakynte hapkon n ero npnHaasieXXxHoCTn, a 3atem
npoBepbTe KaXayro aetanb. Ecnn HyxHO, TO B
TOYKax doukcauun ygoanure 3aluTHYIO HaKNewnky;
Y6epuTte nogseckl bamnepa.

[MpukpenuTe NNacTUHbl KPOHLUTENHA (NEBYIO U
npaeyto) K 6anke pambl B To4kax A n B
COOTBETCTBYHLLUNMUN KPENEXHBbIMU 3fIEMEHTAMM.
Mexay npaBbiM KPOHLUTEMHOM U paMOWn Hago
YCTaHOBUTb NMIACTUHY OANCTAHLUNOHHYIO.
3akpenuTte 6anky TCY mexay 60koBbIMU
KPOHLUTENHAMMW.

[MoaTaHMTe BCe aneMeHTbl KpensieHns.

B3ameH cHATbLIX nogBecoB Gamnepa Ucnonb3ynTe
TOYKM KpenneHust Ha 6anke TCY n metusbl M6.
Uepes guctaHUMoHHbIe nnactuHbl VH0112
yCTaHOBUTE CLIENHOM LLap, NOAPO3ETHUK U
3apuKcnpynTe COOTBETCTBYHOLLUMMWN KPENEXHBIMN
anemMeHTamu.

CornacHo cxembl 3NeKTPOMOHTaXa nogcoeanHuTe
3NeKTponpoBoa K 3agHen CBA3Ke NpoBOAOB
aBTomMobuns.

YctaHoBky TCY pekomeHayeTcs NpoM3BOgUTb TOSbKO
cneyuanucram.

000 «Bbosan-AsTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas obn.,
n. HoBoopck, yn. LWoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 785-66-07
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com

KopoGka ynakoBoyHas

KommuiekT aBTo3nekTpuku Nel 1 koM. MomeHm 3amspKKu

Boar M6x20 2 wT.

Boar M10x50x1.25 4 . Mo 9,5 Nm

Boar M12x40 4 . o 23 Nm
M10 46 Nm

Boar M12x100x1,25 2 mT. M12 79 Nm

I'aiixa M6 2 mr. M14 125Nm

Taiika M12 2 . M16 195Nm

I'aiika M12x1,25 c¢/koHTp. 2 wr. M10x1,25 49 Nm

laii6a 10 (mpyxx.) 4 . M12x1,25 87 Nm

Ilaii6a 12 (npy:k.) 4 . Mi2x.5 83 Nm

laii6a 6 (yBeany.) 4 mr.

laii6a 10 4 mr.

laiioa 12 10 wr.

Ilap VHO0185 1 wr.

Hoapozernux BA® 0168 1 wr.

3amuTHBIA KoIMa4YoK 1 mr.

HMHcTpyKknus 1o MOHTaKy 1 .

IlnacTHHA AMCTAHIMOHHAS 1 wr.

Ilnacrtuna guer. VHO112 2 mrT.

KomnnekTHoCTb n3genus

Bbanka TCY 1 mr.
Kopo6xa ynakoBouHast 1 mr.
YnakoBka nou3TUIIEHOBAs 1 mr.
IInacruHa KpoHINTeiiHA JIeBast 1 mr.
IlnacTuHa KpoHIITEHA MpaBast 1 mrr.

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA QBTOMOOHIIB. ... e.evnervnenenennanenaanennnee
MOZEIB. .. VIN L

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI MHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




UHCTpyKuuna 42 55 A @p @ gl

MO MOHTaXYy .
TFlFOBO-CLI,eI'IHOFO Hyundal Sonata TOBAP CEPTHOHWIIPOBAH *

LY

yCTpOiiCTBa X 201011 = 1475 | 1200 | 75 |Becnuerro| 6,48 |BoswlAutofies
LLIapOoBOro Tuna KT. KT. KT. 16,5 «r. kN. BAR 28
[lracmura kKpoHwmeura 7eb, A
bonm MIOx125x50
- Yavda 10
B % 64 Wavoa 10 H (npyx/
N Bg. |
4 ] barka TCY b coope
Sanm MI2yho VBN O bonm M10x125x50
[auka M12 @ Wavoa 10
Waiga 12 H (npyx.) A/ | Wadga 10 H Inpyx.)
Wauoa 12 p— [lnacmuwa Kpowwmeora npat
bonm Méx20 . [lnacmura ducm
[auka M6 ® B
Wavoa 6 (ybenv4) ; |
Goam M12x] 2595 o Mofl [ Zop ./
onm M12x1 25x A | - i
[aika M12x125 (ckonmp,) N @ ? oS0 ﬁggfa/\gg 40
o BAD 0168 | Waiiga 12 H lopyx)
Wap VHOTE85 Yaida 17
bonm Méx20
[lnacmura VHOTIZ Tauka M6
Wauda 6 (ybesuy)

hno=al




